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Verhaaltjes sommen 

M4 

 

1) De Prins heeft 42 tulpen. Hij verdeelt ze in bosjes 

van 10. Hoeveel bosjes en hoeveel losse tulpen 

heeft hij dan? 

 

 

____ bosjes en ____ tulpen 

 

 

 

2) De Prins maakt zakjes met serpentines. Hij heeft 18 rollen. In ieder zakje 

kunnen er 3. 

Hoeveel zakjes kan hij vullen? 

 

 

 

 

 

 

 

 ____ zakjes 

 

 

 

3) De Prins heeft chips meegenomen om uit te delen. Hij 

heeft 30 zakjes. Hij deelt er 10 uit, maar later vindt hij er 

nog 12. Hoeveel zakjes chips heeft hij dan? 

 
___ zakjes chips  
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4) Steketee gaat zijn medailles veilig opruimen. In ieder 

bakje passen 4 medailles. Hij heeft 20 medailles. 

Hoeveel bakjes heeft hij nodig?  

 

 

 

 

 

 

_____ bakjes 

 

 

 

 

5) Steketee heeft wat lekkers gehaald voor zichzelf en 

de Nar. 

Hij heeft €5,00 bij zich. Hij koopt 1 zakje 

Vastenavenddrop  van €2,00 en 1 zakje chips van 50 

cent. Hoeveel geld heeft hij nog over?  

 

______ cent 

 

 

 

 

 

 

6) Steketee gaat op de weegschaal staan. Hij 

weegt 80 kilo. Zonder zijn jasje met medailles 

weegt hij 72 kilo. Hoeveel weegt zijn jasje 

met medailles?  

 

_____ kilo 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.google.nl/imgres?imgurl=http://www.animaatjes.nl/plaatjes/w/weegschalen/weegschaal25202.gif&imgrefurl=http://www.animaatjes.nl/plaatjes/weegschalen/&h=360&w=251&tbnid=smTatpRLAQv8kM:&zoom=1&docid=4A0tvhiCZ5SzpM&ei=2FOpVICuLMrqOJPegcgD&tbm=isch&ved=0CGkQMygqMCo&iact=rc&uact=3&dur=1145&page=3&start=37&ndsp=28
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7) De Nar moet zijn belletjes vervangen. Aan zijn muts zitten 3 

bellen, aan zijn hals 10, aan zijn buik 10 en aan iedere 

schoen 2. Hoeveel is dit samen? 

 

 

___ bellen 

 

 

 

8) De bellen worden alleen in zakjes van 10 verkocht. 

Hoeveel zakjes moet de Nar kopen? 

 

____ zakjes 

 

 

 

 

 

 

 

9) De Nar moet op tijd naar bed, morgen is het 

Kindervastenavend. 

Over een half uur moet hij gaan slapen. Hoe 

laat is het dan? 

 

___________ 

 


